
　

回答 ％

1 満足 75 80.6%

2 やや満足 12 12.9%

3 どちらともいえない 4 4.3%

4 やや不満 2 2.2%

5 不満 0 0.0%

93 100.0%

回答 ％

1 満足 80 86.0%

2 やや満足 8 8.6%

3 どちらともいえない 5 5.4%

4 やや不満 0 0.0%

5 不満 0 0.0%

93 100.0%

回答 ％

1 とれたてねりまアプリ 32 24.4%

2 ねりま区報 57 43.5%

3 区ホームページ 18 13.7%

4 SNS（Instagram、Ｘなど） 16 12.2%

5 園内掲示板 8 6.1%

131 100.0%

お祭り・バーベキュー・焼き芋・焼きとうもろこし・流しそうめん・詰め放

題・料理教室・野菜の勉強会・写生大会

Q2　職員（スタッフ）の対応について教えてください

Q3　農に関する情報（マルシェ・収穫体験等）はどのような方

法で入手しますか（複数回答可）

全体

　　　　　～高松みらいのはたけの令和５年度利用者アンケートの集計結果～

Q1　施設の満足度を教えてください

全体

全体

Q4　当園でやってみたいこと（イベント）を教えてください

満足

75, 81%

やや満足

12, 13%

どちらとも

いえない

4, 4%

やや不満

2, 2%

Q1 施設の満足度を教えてください

満足

86%

やや満足

9%

どちらともいえない

5%

Q2 職員（スタッフ）の対応について教えてください

とれたてねりま

アプリ

24.4%

ねりま区報

43.5%, 

区ホームページ

13.7%, 

SNS（Instagram、Ｘな

ど）

12.2%, 

園内掲示板

6.1%

Q3 農に関する情報（マルシェ・収穫体験等）はど

のような方法で入手しますか（複数回答可）


